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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

για την επιλογή φυσικού προσώπου για την υλοποίηση μέρους του παραδοτέου 2.3.4 σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές του Έργου ¨Social Agribusiness and Farmworkers Cooperatives’’ με ακρωνύμιο AGRIFARM., 
το οποίο χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Interreg V-A “Greece-Italy 2014-2020” 

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 
ΠΕΛΛΗΣ 2, 143 42 ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 
 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 
Οικονομόπουλος Κωνσταντίνος 
Τηλ: 2117057627 
E-mail: info@3ts.gr 

Αρ. Πρόσκλ. 3/09.09.2019 
 
 

Η ΑΜΚΕ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ , έχοντας υπόψη: 
 

1. Το καταστατικό της ΑΜΚΕ «ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ» 
2. Τις διατάξεις για τις Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 

2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ). 

3. Τους όρους της σύμβασης χρηματοδότησης (Subsidy Contract) και του συμφώνου συνεργασίας του εταιρικού 
σχήματος (Partnership Agreement) του έργου Social Agribusiness and Farmworkers Cooperatives ‘’AGRIFARM’’, 

4. Την από 06/09/2019 απόφαση του ΔΣ για την έγκριση της παρούσας πρόσκλησης 
 
 

Ανακοινώνει 
ότι ενδιαφέρεται να συνάψει σύμβαση έργου ορισμένης χρονικής διάρκειας από τις 01/10/2019 έως τις 
31/10/2019, με φυσικό πρόσωπο για τη συμμετοχή του ως μέλος της ομάδας υλοποίησης του Έργου με τίτλο «Social 
Agribusiness and Farmworkers Cooperatives ‘’AGRIFARM’’», το οποίο χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του 
Προγράμματος Interreg V-A “Greece-Italy 2014-2020””., όπως αναλυτικά περιγράφεται στο Subsidy Contract  

 

 Α. ΠΡΟΟΙΜΙΟ 
Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΑΜΚΕ είναι εταίρος  του έργου ¨Social Agribusiness and Farmworkers Cooperatives’’ με 
ακρωνύμιο AGRIFARM., το οποίο χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Interreg V-A “Greece-Italy 2014-2020”, 
 
Στο  έργο “AGRIFARM” συμμετέχουν οι εξής εταίροι: 

 Δήμος Ζίτσας (Ελλάδα) 

 Ελληνικός Γεωργικός Οργανισμός «ΔΗΜΗΤΡΑ» (Ελλάδα) 

 ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΑΜΚΕ (Ελλάδα) 

 Δήμος Torre Santa Susanna  (Ιταλία) 

 Ιταλική Συνομοσπονδία Αγροτών Apulia-CIA Apulia (Ιταλία) 
 
Η διάρκεια υλοποίησης είναι 24 μήνες. 
 
Αντικείμενο – Περιεχόμενο του Έργου 
Οι οικονομικές κρίσεις στην Ελλάδα δημιούργησαν μια τάση προς τη γεωργία. Οι αστικές περιοχές προσφέρουν ένα εχθρικό 
οικονομικό περιβάλλον που ωθεί τόσο τους ντόπιους όσο και τους μετανάστες να αναζητήσουν λύσεις για την απασχόληση, 
αναζητώντας εργασία στην επαρχία και προσφέρουν την εργασία τους για καλλιεργητικές και αγροτικές δραστηριότητες. 
Τώρα που η Ιταλία αντιμετωπίζει επίσης τις ίδιες οικονομικές προκλήσεις υπάρχει κοινό έδαφος για την ίδρυση Κοινωνικών 
Αγροτικών Επιχειρήσεων (συνεταιρισμοί). 
Η υλοποίηση του έργου περιλαμβάνει τη δημιουργία Κοινωνικών Αγροτικών Επιχειρήσεων "Συνεταιρισμοί Αγροτών", που 
θα παρέχουν τις υπηρεσίες τους σε οργανωμένες παραδοσιακές και βιολογικές γεωργικές μονάδες, τόσο για εταιρείες 
θερμοκηπίων, όσο και για μεμονωμένους καλλιεργητές και αγρότες, που λειτουργούν είτε σε συμβατικές είτε σε ελεύθερες 
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γεωργικές συνθήκες . Επιπλέον, μπορούν να παρέχουν συμπληρωματικές υπηρεσίες όπως κηπουρική και συντήρηση 
πάρκου. 
Στο πλαίσιο του έργου, θα δημιουργηθεί ένα Ελληνο-Ιταλικό Γεωπονικό Κέντρο Επιστήμης, το οποίο θα ασχοληθεί με την 
προώθηση της Έρευνας και Ανάπτυξης, της Κατάρτισης, της Καινοτομίας και της Δικτύωσης με επιστημονικούς φορείς των 
παραμεθόριων περιοχών και τη λειτουργία ενός Πράσινου Σημείου σε πεδία σχετίζονται με τις κοινωνικές γεωργικές 
επιχειρήσεις. 
 
Στόχοι του έργου 

• Δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, 
• Παροχή συνεχών εκπαιδευτικών ευκαιριών για άτομα που εργάζονται ήδη στον τομέα της γεωργίας και της γεωργίας, 
αλλά και για άτομα που εισέρχονται τώρα σε αυτόν τον τομέα, 
• Προώθηση και εκπαίδευση νέων γεωργικών μεθόδων (ασφαλέστερες, φιλικές προς το περιβάλλον), 
• Ενθάρρυνση της επιχειρηματικότητας, των ομάδων και των συνεργασιών 
• Δημιουργία διασυνοριακού δικτύου ανταλλαγής πληροφοριών, γνώσεων και εμπειριών, διευκολύνοντας τη διανομή 
γεωργικών και γεωργικών προϊόντων 
• Παροχή ασφαλούς και νομικά προστατευμένου περιβάλλοντος εργασίας. 
• Προώθηση της προστασίας του περιβάλλοντος ενθαρρύνοντας μια ολοκληρωμένη εναλλακτική περιβαλλοντική 
διαχείριση επικίνδυνων αποβλήτων (ΠΡΑΣΙΝΟ ΣΗΜΕΙΟ), 

Η προσέγγιση του έργου για την αντιμετώπιση της οργανωτικής απουσίας στους τομείς της γεωργίας και της γεωργίας είναι 
μια ολοκληρωμένη παρέμβαση που θα αλλάξει σε βάθος τον τρόπο με τον οποίο οι αγρότες στις περιοχές παρέμβασης 
βλέπουν τη γη τους και τις γεωργικές και γεωργικές τους δραστηριότητες. Σήμερα τα κομμάτια της γης και των βοοειδών 
θεωρούνται τίποτα περισσότερο από ιδιοκτησία. Μέσω αυτής της υλοποίησης του έργου θα αναπτυχθεί μια περισσότερο 
επιχειρηματική νοοτροπία. 
Προκειμένου να επιτευχθούν οι επιθυμητοί στόχοι θα προσληφθεί το απαραίτητο εξειδικευμένο προσωπικό καθώς και ο 
απαραίτητος εξοπλισμός και εργαλεία. 
 

 Β. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 
 

Αντικείμενο της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος είναι η επιλογή προσωπικού σύμφωνα με τις παρακάτω 
προδιαγραφές: 

A/A Κατηγορία Στελέχους Χρονική Διάρκεια Σύμβασης 

1 Έκτακτο Προσωπικό 01/10/2019  –  31/10/2019 

 
 

Ειδικότερα , το φυσικό πρόσωπο που θα επιλεγεί θα αναλάβει το παρακάτω φυσικό αντικείμενο: 

Πακέτα Εργασίας Τίτλος Παραδοτέου Περιγραφή των παραδοτέων 

WP 2  

Παραδοτέο 2.3.4 

 
Project's Communication 
Plan 

 

• Συμμετοχή στην εκπόνηση του Σχεδίου Επικοινωνίας 

(Communication Plan) 

Το φυσικό πρόσωπο θα υλοποιήσει το Έργο στις εγκαταστάσεις της ΚΟΙΝΩΝΙΑ 3/3, στο παράρτημα της Ηπείρου, 
Κρυσταλλοπηγή Παραμυθιάς Θεσπρωτίας, με πνεύμα συνεργασίας με τους υπαλλήλους και στελέχη του της 
ΚΟΙΝΩΝΙΑ 3/3. Το φυσικό πρόσωπο θα εργάζεται κάτω από τις οδηγίες της ΚΟΙΝΩΝΙΑ 3/3. Το αποτέλεσμα της 
εργασίας ανήκει στην ΚΟΙΝΩΝΙΑ 3/3. Το κόστος για την αμοιβή του φυσικού προσώπου, συμβατικό τίμημα, 
διαμορφώθηκε με βάση τις προβλεπόμενες προσφερόμενες ώρες εργασίας. 

 Γ. ΑΜΟΙΒΗ 
Η συνολική αμοιβή για την ανάληψη των καθηκόντων που θα αναλάβει το στέλεχος ανέρχεται σε χίλια διακόσια ευρώ 
(1.200,00 €) πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α (24%), συμ/νων των ασφαλιστικών εισφορών. 
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Οι ασφαλιστικές εισφορές και κρατήσεις ΕΦΚΑ που αναλογούν στην παραπάνω αμοιβή θα καταβληθούν από το 
στέλεχος στον ασφαλιστικό φορέα και όχι από την ΚΟΙΝΩΝΙΑ 3/3. 

Η συνολική αμοιβή διαμορφώνεται με βάση τις προβλεπόμενες ανθρωποημέρες εργασίας που αποτυπώνονται στον 

εγκεκριμένο προϋπολογισμό του έργου. 

 Δ. ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 
 

Η διάρκεια υλοποίησης του έργου του Στελέχους ξεκινά από την υπογραφή της σύμβασης μέχρι 31/10/2019 με 
δυνατότητα επέκτασης και παράτασης σε περίπτωση παράταση του φυσικού αντικειμένου του έργου χωρίς όμως 
δυνατότητα αύξησης του οικονομικού αντικειμένου. 

 Ε. ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

Τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα είναι: 

 Σχετική Εμπειρία με την υπό ανάθεση σύμβαση (υλοποίηση τουλάχιστον ενός αντίστοιχου έργου με το αντικείμενο 
της σύμβασης) 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα προαναφερόμενα αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συμμετοχής στην παρούσα πρόσκληση και στην 
περίπτωση που ο/ηενδιαφερόμενος/η δεν τα διαθέτει, η πρόταση του αποκλείεται από την μετέπειτα διαδικασία 
αξιολόγησης και δεν βαθμολογείται. 
 

 
Η παραπάνω γνώση και εμπειρία θα πρέπει να τεκμηριωθεί με την προσκόμιση αντίστοιχων βεβαιώσεων εργοδοτών 
με αναφορά στα σχετικά συγχρηματοδοτούμενα έργα, ή/και ΔΠΥ, συμβάσεις κλπ. Η αναθέτουσα αρχή διατηρεί το 
δικαίωνα να επιβεβαιώσει την ακρίβεια των δηλούμενων στοιχείων επικοινωνώντας με τους εργοδότες ζητώντας 
επιπρόσθετες διευκρινίσεις. 

 

 ΣΤ. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 
 

Η παραλαβή, αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από την τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης που 
ορίστηκε με την απόφαση του από 06.05.2019  Δ.Σ της ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 3/3. 

 
Οι υποψηφιότητες θα αξιολογηθούν σύμφωνα με την ακόλουθη διαδικασία: 

 Αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων και αποδοχή τους εφόσον πληρούν τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα. 

 Αξιολόγηση και βαθμολόγηση των υποψηφιοτήτων με βάση τον πίνακα κριτήριων που ακολουθεί: 

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 

ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (%) 

1. 

 

Συνάφεια τίτλων σπουδών με 
το αντικείμενο της σύμβασης 
και του έργου 

μικρή συνάφεια  100 

30 % 
σχετική συνάφεια 105 

μεγάλη συνάφεια 110 

απόλυτη συνάφεια 120 

2. Επαγγελματική εμπειρία  

Έως 3 έτη 100 

40 %  Από 3 έτη έως 5 έτη 110 

Από 5 έτη και άνω 120 

3. 
Βαθμός Γνώσης Αγγλικής 
Γλώσσας 

Απλή γνώση 100 

30 % Καλή γνώση 110 

Άριστη γνώση 120 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 100% 

 

Επισημαίνεται ότι: 
 Η βαθμολογία των επί μέρους στοιχείων των αιτήσεων ανέρχεται σε 100 βαθμούς για τις περιπτώσεις όπου 

καλύπτονται ακριβώς οι προδιαγραφές της πρόσκλησης. Σε περίπτωση που κάποιος υποψήφιος διαθέτει μόνο 
το ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα θα λαμβάνει βαθμολογία 100. 

 Η βαθμολογία αυτή αυξάνεται μέχρι τους 110 βαθμούς για τις περιπτώσεις όπου υπερκαλύπτονται οι 
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ΑΜΚΕ «ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ» 
ΠΕΛΛΗΣ 2, 143 42 ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 

 

Για την 
 

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 
για την επιλογή φυσικού προσώπου για την υλοποίηση μέρους του παραδοτέου 2.3.4 σύμφωνα με τις 

προδιαγραφές του Έργου «Social Agribusiness and Farmworkers Cooperatives» με ακρωνύμιο “AGRIFARM”,   
το οποίο χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας 

 Interreg V – A “Greece-Italy 2014-2020“ 
 
 

Ονοματεπώνυμο υποψηφίου: ……………… 
Στοιχεία επικοινωνίας (διεύθυνση, τηλέφωνο, e-mail): ……………… 

προδιαγραφές της πρόσκλησης (επιπρόσθετα βαθμολογούμενα προσόντα). 

 Ζ. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν έντυπη αίτηση (σύμφωνα με το έντυπο του Παραρτήματος Ι) σε 
σφραγισμένο φάκελο, συνοδευόμενη από αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα. 
Η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα συνοδεύεται από τα απαραίτητα δικαιολογητικά, τα οποία είναι: 

1. Έντυπη αίτηση (σύμφωνα με το έντυπο του Παραρτήματος Ι). 
2. Βιογραφικό σημείωμα. 
3. Υπεύθυνη δήλωση στην οποία ο Υποψήφιος θα δηλώνει ότι τα στοιχεία του βιογραφικού σημειώματος και τα 

υποβαλλόμενα στοιχεία τεκμηρίωσης είναι αληθή και ακριβή. 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την έντυπη αίτηση και να την υποβάλουν συνοδευόμενη από τα 
υπόλοιπα δικαιολογητικά εντός σφραγισμένου φακέλου που θα αποσταλεί ταχυδρομικά ή θα υποβληθεί ιδιοχείρως 
έως τις 25/09/2019 (ημερομηνία λήξης υποβολής αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος) κατά τις ώρες 10.00 - 16.00 στα 
γραφεία της ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 3/3 με την ακόλουθη ένδειξη: 

 
 

 

Για την ΚΟΙΝΩΝΙΑ 3/3 
 
 
 

 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 

 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι: ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΝΤΥΠΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ 


